



**Сотрудники Главного следственного управления и
Следственного управления по Санкт-Петербургу и
Ленинградской области Следственного комитета России и
кадеты Следственного комитета Российской Федерации
почтили память погибших в Великой Отечественной войне**



8 мая 2014 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге сотрудники Главного следственного управления и Следственного управления по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Следственного комитета России и кадеты Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 69-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Кроме того, сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Труневой Натальи Александровны. Трунева Наталья Александровна родилась в 1921 году в городе Ленинград. С 1942 по 1945 г. воевала на Ленинградском и Волховском фронтах связистом. Награждена



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

орденами Отечественной войны, «Знак Почета», медалью «Ветеран следственных органов». С 1945 по 1979 г. работала следователем прокуратуры г. Выборга. Заслуженный юрист РСФСР, неоднократно признавалась лучшим следователем Ленинградской области. Сотрудники сердечно поздравили Труневу Наталью Анатольевну с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне и пожелали ей доброго здоровья, благополучия, долгих лет жизни на радость всем ее родным и близким.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521907>